«Є контакт!»
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Швейцарські трамваї на вулицях Вінниці давно перестали дивувати громадян. До розбудови парку Дружби народів залучено архітекторів із Швейцарії. Плідна співпраця охоплює все більше галузей життя. Досвід соціальної роботи у школах м. Цюріха зацікавив Вінницьку міську раду. Це стало поштовхом до створення спільного проекту соціальної роботи у закладах освіти м. Вінниці «Є контакт!»

Назва вінницького проекту не випадково нагадує добре відоме дітям і молоді «Вконтакті». На відміну від віртуального спілкування, ми пропонуємо живу, особистісну взаємодію.
Місія проекту – соціальний супровід дітей, створення умов для позитивного розвитку, побудова конструктивних відносин “ШКОЛА – ДИТИНА - БАТЬКИ”, вирішення соціальних проблем шляхом цілеспрямованих підтримуючих заходів та залучення ресурсів соціального простору. 
Особливістю проекту є те, що до його впровадження залучатимуться незалежні консультанти, які не є педагогічними працівниками даних навчальних закладів. Сподіваємося, що вони стануть міцним містком між закладами освіти та громадою міста: соціальними службами, громадськими організаціями тощо, так мовити, соціальним простором.

Незалежний консультант проекту – не дублювання і тим більше не конкурент соціальному педагогу, практичному психологу чи педагогу-організатору, а це один можливий варіант вирішення проблемного питання. 
Сильні сторони введення проекту очевидні: 
- відкритість як для школярів, так і для педагогічних працівників,

- використання нових можливостей для дій,

- коригування загальної точки зору на проблемне питання з погляду нейтральної людини, подолання шаблонів і негативних стереотипів, 

- виявлення проблем на ранній стадії та вчасне реагування,

- можливість додатково підключати оточення (задіяти ресурси соціального простору),

- дієвість як у консультуванні, так і в організації дозвілля.  
Роль незалежного консультанта – нейтрально контактувати з усіма особами в школі та за її межами та збереження конфіденційності. Наші швейцарські колеги коротко і влучно охарактеризували його особистість та професійні якості: людина “з синдромом помічника”.
Каталог завдань з питань соціальної роботи в школах м. Цюріха визначено таким чином:

· консультування школярів, класів та груп,

· консультування вчителів та керівництва шкіл,

· консультування батьків,

· профілактична, просвітницька діяльність,

· втручання у кризових ситуаціях,

· участь у батьківських зборах,

· розв’язання конфліктів між учнями,

· втручання в ситуації по насиллю,

· співпраця з батьками,

· обговорення питань з керівництвом школи, з педагогами,

· організація діалогу,

· мережева робота з спеціалізованими службами,

· проектна робота (діяльність робочих груп),

· співпраця в школі,

· шкільні події та події під час перерв,

· організація заходів по дозвіллю дітей,

· присутність на майданчиках для ігор,

· присутність на загальних шкільних заходах.
І варто зазначити, що під час візиту до Вінниці керівник проекту «Соціальна робота у школах м. Цюріха» Рафаель Гегауф був щиро зацікавлений та по-справжньому вражений тим обсягом і різноманітністю форм роботи, що здійснюються нашими соціальними службами та закладами освіти.
Отже, у місті, дружньому до дітей, стартував новий міжнародний соціальний проект. До його реалізації залучено департамент освіти Вінницької міської ради та міський методичний кабінет. Керівник проекту – методист з навчальних дисциплін ММК Тетяна Дрозд. Пілотними закладами стали ЗШ № 3, 10, 27 та НВК №23.

Про перші кроки щодо впровадження проекту у Вінниці та незалежних консультантів проекту читайте на шпальтах наступного номеру.
І наостанок побажаємо: нехай «Є контакт!» стане не лише гучною назвою, а змістом нашої з Вами взаємодії!
Методист з навчальних дисциплін 
міського методичного кабінету, 

керівник проекту соціальної роботи 

«Є контакт!» у закладах освіти м. Вінниці 
Тетяна Дрозд
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